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Examen Méthodes Numériques

25t Génie Mécanique

Probléme 1 (8pts):

Soit la fonction suivante : f(x) = x* — x — 10.
1) Prouvez que l'équation f(x)=0a deux racines qui appartiennent a [-2, -1.5]et[1.5,2]7 (_\,X
de convergence de la méthode de Newton-Raphson pour les deux

2) Veérifier les conditions
intervalles donnés ? @g _ ,
3) Calculer les deux racines par laméthode de Newton-Raphson si on prend comme précision

0.0001 ? @
Probléme 2 (5pts):
Dans ce probléme on prend quatre chiffres apres la virgule.

1) Calculer la valeur exacte de d’intégrale f_zz(x"‘ —x —10)dx? Q/
2) Utiliser la méthode de Simpson avec un pas h=0.5 pour calculer numériquement cette

intégrale 7/231\

3) Calculer en pourcent l'erreur du calcul ? @

Probléme 3 (7pts):
Résoudre le systéme d’équations suivant par une seule méthode :

e LU

e TDMA (Algorithme de Thomas)
31 01" 8
1 3 1||X2|= 12]
0 1 3llxs 14

/1) Décrire le principe de la méthode ?

(’5 ) 2) Résoudre le systeme ?
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